



В Гродненском филиале РУП “Белтелеком” прошли соревнования по волейболу

Поле. Стойки. Сетка. Мачты. Миг удач.
Производится подача. Входит мяч.
Если сверху заколачивается мячик в пол,
Отсюда и начинается Волейбол.

В Гродненском филиале РУП “Белтелеком” 29 апреля 2016 года состоялась игра в волейбол в рамках круглогодичной спартакиады. С напутственным словом к участникам спортивного мероприятия выступила Светлана Трайнович – заместитель председателя первичной профсоюзной организации Гродненского филиала РУП “Белтелеком” и инструктор-методист по физкультурно-оздоровительной, спортивно-массовой работе Олег Ридецкий.

Команды из Волковысского, Лидского, Гродненского, Слонимского зональных узлов электросвязи и команда головного подразделения приехали в спортивный зал филиала для решающей «схватки» за призовые места по волейболу.

Прозвучал гимн РУП “Белтелеком”, свисток судьи и началась игра. Хорошая игра подразумевает концентрацию и самодисциплину. В каждый момент времени наши игроки занимали оптимальную позицию, добиваясь максимальной результативности в приёме, а выполняя атакующие действия, всегда искали баланс между риском попасть в сетку или аут и между риском нанести недостаточно опасный удар, который соперник легко возьмёт, что позволит ему легко организовать контратаку. Надёжность действий в волейболе - это и грелка для самолюбия игроков, и замечательный клей для сплочения команды. Работа над техникой, повышение эффективности - это постоянный прогресс, который приносит массу удовольствия. Как говорят волейболисты - чувство, когда достаешь мяч из мертвой точки, или когда высоко выпрыгнув, вкладываешь всю мощь в удар, ни с чем не сравнится.

Итог соревнований таков:

- 1 место – команда Головного структурного подразделения,
- 2 место – команда Слонимского ЗУЭС,
- 3 место – Гродненский зональный узел электросвязи.

Поздравляем победителей и желаем дальнейших успехов!

Source URL:

<https://mpt.gov.by/v-grodnenskom-filiale-rup-beltelekom-proshli-sorevnovaniya-po-voleybolu>